

Igor Sádaba



Langue : Espagnol; castillan

Note: Professeur, Departamento de ciencia política y sociología,

Universidad Carlos III, Madrid (en 2008)

Autres formes du nom : Igor Sádaba Rodríguez

Igor Sádaba Rodríguez

ISNI: ISNI 0000 0000 7690 1009 (Informations sur l'ISNI)

Igor Sádaba: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Cultura digital y movimientos sociales" (2008)

avec Igor Sádaba comme Éditeur scientifique

98

Propiedad intelectual (2008)

69

Thèmes en relation avec Igor Sádaba (2 ressources dans data.bnf.fr)

Sciences sociales. Sociologie (1)

Mouvements sociaux



data.bnf.fr



Histoire (1)	
Mouvements sociaux	⊕ ♀
Personnes ou collectivités en relation avec "Igor Sádaba" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Ángel J. Gordo López	⊙ ◊
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3)	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI